



பாள் சிக்கனல்

வரத்தை சரி செய்வதற்காக மூலப்பட்டரை 4 ரோடு மற்றும் பவானி ரோடு வ.உ.சி. பார்க் பகுதியில் போக்குவரத்து சிக்கனல் அமைக்கப்பட்டு உள்ளது. ஆனால் அந்த சிக்கனல்கள் செயல்படாமல் அப்படியே உள்ளது.

சேலம் ரோடு, பவானி ரோடு, பார்க் ரோடு, பஸ் நிலையம் ரோடு என 4 வழிகளில் இருந்தும் ஏராளமான வாகனங்கள் வருகிறது. இதனால் கடும் போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுகிறது. மேலும் அடிக்கடி அந்த பகுதியில் வாகனங்கள் மோதி கொள்ளுவதும், சிறிய விபத்துகள் ஏற்படுவதும் தொடர்ந்து நடந்து வருகிறது. ஒரு சில நேரங்களில் வாகன ஓட்டிகள் இடையே வாய் தகராறில் ஏற்பட்டு வருகிறது. எனவே மூலப்பட்டரை பகுதியில் அதிகாரிகள் ஆய்வு செய்து அந்த பகுதியில் அமைக்கப்பட்டு உள்ள சிக்கனல்கள் செயல்பட நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என வாகன ஓட்டிகள் மற்றும் சமூக ஆர்வலர்கள் கேட்டு கொண்டுள்ளனர்.

**கள் விண்ணப்பிக்கலாம்**

**னனுவாணி தகவல்**

ஈரோடு, செப். 21-ல் மின்னணுவாணி விடுத்தள்ள செய்தி நீதிக்காக பாடுபடுபவர்களை சிறப்பு தந்தை பெரியார் விருது” 1995-ம் ஆண்டு சமூகநீதிக்கான தந்தை பெரியார் விருது தொகை, 1 சவரன் தங்கப் பெறுபவர்களை முதல்-அமைச்சர் சாடிக்கான தமிழக அரசின் 'சமூக நுழைவு' வழங்கப்படுகிறது. அதற்காக க்கப்படுகிறார்கள். எனவே சமூக களின் வாழ்க்கைத் தாத்தினை மணிகள் மற்றும் சாதனைகள் ஆகிய ப்பிக்கலாம். தங்களின் சுயவிவரம், மற்றும் சமூக நீதிக்காக பாடுபட்ட ஆவணங்கள் உள்ளடக்கியதாக ரா விருதிற்கான விண்ணப்பங்கள் 10.2021-க்குள் ஈரோடு மாவட்ட ாவட்ட பிற்படுத்தப் பட்டோர் மற்றும் வது தளம், ஈரோடு என்ற முகவரிக்கு லகர் அதில் கூறியுள்ளார்.

வருவாய் கோட்டாட்சியர் நிதிமன்றம் ஈரோட்டில் மனு தாக்கல் செய்துள்ளனர். மேற்படி யார் இறப்பை பதிவு செய்ய யாருக்கேனும் ஆட்சேபணையிருப்பின் இன்றைய தேதியில் இருந்து 15 நாட்களுக்குள் மேற்படி நிதிமன்றத்தில் ஆஜராகி ஆட்சேபணையை தெரி வித்துக் கொள்ள வேண்டியது. அவ்வாறு ஆஜராகி ஆட்சேபணை தெரிவிக்க தவறும் பட்சத்தில் மனு ஒருதலைப்பட்சமாக தீர்மானிக்கப்படும் என்பதை இதன் மூலம் கண்டிப்பாக அறியவும்.

வருவாய் கோட்டாட்சியர் உத்தரவுபடி P.சாந்தி, க/பெ. பழனிப்பன், No.53, ராமலாந்தி நகர், காசிபாளையம், ஈரோடு, ஈரோடு மாவட்டம்.

வசம் உள்ள பிறப்பு இறப்பு பதிவேட்டில் பதிவு செய்தல் உத்தரவிடக்கோரி வருவாய் கோட்டாட்சியர் நிதிமன்றம் ஈரோட்டில் மனு தாக்கல் செய்துள்ளனர். மேற்படி மனு மீது எவருக்கேனும் ஆட்சேபணை இருப்பின் இன்றிலிருந்து 15 தினங்களுக்குள் மேற்படி சமூகம் நிதிமன்றத்தில் நேரிலோ வழக்கறிஞர் மூலமாகவோ ஆஜராகி ஆட்சேபணையை தெரிவித்து கொள்ள வேண்டியது. தவறும் பட்சத்தில் இம்மனு மீது ஒருதலைப்பட்சமாக தீர்மானிக்கப்படும் என்பதை இதன் மூலம் அறியவும்.

வருவாய் கோட்டாட்சியர் உத்தரவுபடி C.ரவி, S/o. சிவன் காளை, 93, தேவகியம்மாள்புரம், எழுந்தாத்தி மங்களம் கிராமம், கொடுமுடி-638151.

வருவாய் கோட்டாட்சியர் நிதிமன்றம் ஈரோட்டில் மனு தாக்கல் செய்துள்ளனர். மேற்படி யாரின் பிறப்பை பதிவு செய்ய யாருக்கேனும் ஆட்சேபணையிருப்பின் இன்றைய தேதியில் இருந்து 15 நாட்களுக்குள் மேற்படி நிதிமன்றத்தில் ஆஜராகி ஆட்சேபணையை தெரி வித்துக் கொள்ள வேண்டியது. அவ்வாறு ஆஜராகி ஆட்சேபணை தெரிவிக்க தவறும் பட்சத்தில் மனு ஒருதலைப்பட்சமாக தீர்மானிக்கப்படும் என்பதை இதன் மூலம் கண்டிப்பாக அறியவும்.

வருவாய் கோட்டாட்சியர் உத்தரவுபடி- B.சரண்பா, த/பெ. A.யூ.பாள் க.எண்.3, சந்தை பேட்டை தெரு, பாண்டமங்கலம், ப.வேலூர் வட்டம், நாமாகல் மாவட்டம்-637 208.



**ஆர்.பி.பி. இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட்**

எண். எப்.எண். 454, ரகுபதி நாயக்கன்பாளையம், புந்திறைமெயின் ரோடு, ஈரோடு-638 002, தமிழ்நாடு, இந்தியா.  
 Fax: +91424 2284077, போன்: +91424 2282077 email secretary @rppi.com  
 Website: www.rppi.com CIN: L45201TZ995PLC006113

**26வது வருடாந்தர பொதுக் கூட்டம் மற்றும் மின்னணு வாக்களிப்பு தகவல்கள் அறிவித்தல்**

ஆர்.பி.பி. இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட் ("நிறுவனம்") நிறுவனத்தின் 26-வது ஆண்டு பொதுக்குழுக் கூட்டம், S.F.No.454, ரகுபதிநாயக்கன்பாளையம், ரயில்வேகாலனி (அஞ்சல்), புந்திறைசாலை, ஈரோடு-638002, தமிழ்நாடு, இல் உள்ள நிறுவனத்தின் பதிவு அலுவலகத்தில் 30 செப்டம்பர் 2021 (வியாழக்கிழமை) அன்றுமதியம் 2.00 மணிக்கு நடைபெறும். பங்குதாரர்கள் விடியோகான்பரன்ஸ் (விசி) / பிறஒலிஒளி வழி (OAVM) மூலமாக கலந்து கொள்ளலாம். நிறுவனச்சட்டம் 2013 மற்றும் அதன் கீழ் வெளியிடப்பட்ட விதிகள் மற்றும் இந்திய செக்யூரிட்டிஸ் எக்ஸ்சேஞ்ச் வாரியம் (SEBI) (பட்டியலிடுதல் கட்டமை மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் தேவைகள்) விதிகள், 2015 கார்ப்போரேட் விவகார (MCA) ஜனவரி 13, 2021 தேதியிட்ட பொதுசுற்றறிக்கை எண் 02/2021 மற்றும் ஜூன் 23, 2021 தேதியிட்ட பொது சுற்றறிக்கை எண் 10/2021 மற்றும் MCA, SEBI மற்றும் இந்திய அரசாங்கத்தால் வெளியிடப்பட்ட அனைத்து பொருந்தக் கூடிய சுற்றறிக்கைகளும் AGM இன் அறிவிப்பில் முன் வைக்கப்படும் வணிகத்தை தொடர்வதற்கான சுற்றறிக்கை.

**ஆண்டு பொதுக் கூட்டத்தில் வாக்களிப்பதற்கான முறை**

மேலே உள்ள சுற்றறிக்கையின் இணக்கம் மற்றும் பிரிவு 101 மற்றும் 136 வது சட்டத்தின் படி, அதன் கீழ் செய்யப்பட்ட விதிகளின் படி, பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்கள் AGM ன் அறி விப்புமற்றும் வருடாந்திர அறிக்கை, நிதி அறிக்கைகள், வாரியங்களின் அறிக்கை முதலியன மின்னணு-முறையில் அனுப்பலாம். MCA சுற்றறிக்கைகளுடன் படிக்கப்பட்டுள்ள சட்டத்தின் கூறப்பட்டுள்ள வரத்துகளுக்கு இணங்க, SEBI சுற்றறிக்கை ஜனவரி 15, 2021 தேதியிட்ட 26-வது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் அறிப்பு மற்றும் FY 2021 க்கான ஆண்டறிக்கையுடன் கூடிய அறிவிப்பு, நிறுவனத்தின் /வைப்புக்களில் பதிவுசெய்யப்பட்ட அந்த உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு முறையில் மட்டுமே அனுப்பப்படுகிறது. 2020-2021-ஆம் ஆண்டிற்கான அறிவிப்பு மற்றும் ஆண்டறிக்கை, நிறுவனத்தின் இணையத்தளம் (www.rppi.com) மற்றும் பங்குசந்தையின் இணையத்தளமான BSE Limited www.bseindia.com மற்றும் National Stock Exchange Limited www.nseindia.com மற்றும் பதிவாளர் மற்றும் பங்கு பரிமாற்ற முகவர் இணையத்தளமான www.cameo.com இல் இருக்கும்.

**மின்னஞ்சல் முகவரியைப் தீர்மானிக்கும் முறை**

பதிவுசெய்யாத/புதுப்பிக்கப்படாத பங்குதாரர்கள் தங்களின் மின்னஞ்சல் முகவரியை நிறுவனத்தின் பதிவாளர் மற்றும் பங்குபரிமாற்றமுகவர் மற்றும் பங்குதாரர்களின் DP உடன் புதுப்பித்து, 2020-2021 நிதி ஆண்டிற்கான ஆண்டறிக்கையைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். பொதுக்குழு கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் தொலை மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு Login Credentials மைய Secretary@rppi.com அல்லது murali@cameoindia.com என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு, பங்குதாரர்கள் தங்களின் பெயர், Folio Number, DPID-CLID, சுயசான்றொப்பம் செய்யப்பட்ட PAN நகல் மற்றும் ஆதார/Passport/Driving License நகல் ஆகியவற்றை அனுப்பி பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

**ஆண்டு பொதுக் கூட்டத்தில் வாக்களிப்பதற்கான முறை**

பங்குதாரர்கள் தங்களின் வாக்கை தொலை மின்னணு வாக்குப்பதிவு மூலம் அல்லது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டத்தில் நேரடியாக வாக்களிக்கலாம்.

**மற்றவை:**

23 செப்டம்பர், 2021 அன்று பங்குதாரர்கள் வாக்களிக்கும் உரிமையானது நிறுவனத்தின் அந்நாளில் செலுத்தப்பட்ட பங்கு மூலதனத்தின் பங்குகளின் விகிதாசாரத்தில் இருக்கும். மின்னணு வாக்குசம்பந்தமாக ஏதேனும் சந்தேகம் இருப்பின், திரு. முரளிதரன், கேமியோ கார்ப்போரேட் சர்வீஸ் லிமிடெட் "Subramaniam Building, 5th Floor, No.1, Club House Road, Chennai-600002. தொலைபேசிகள்: 04428460390 அல்லது மின்னஞ்சல் murali@cameoindia.com அல்லது திரு. பிரதீப் குமார் நாத், நிறுவனத்தின் செயலாளர் மற்றும் இணக்க அதிகாரி, மின்னஞ்சல் secretary@rppi.com இவர்களை தொடர்புகொண்டு, உங்கள் குறைகளை நிவர்த்தி செய்து கொள்ளலாம்.

ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்ட மின்னணு வாக்குப்பதிவு முடிவுகள், ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் முடிந்த 48 மணி நேரத்திற்குள், வாக்குப்பதிவு முடிவுகள், அத்துடன் ஆய்வாளரின் அறிக்கை, நிறுவனத்தின் பதிவு அலுவலகத்தில் காட்சிப்படுத்தப்படும் மற்றும் நிறுவனத்தின் இணையத்தளம் மற்றும் நிறுவனம் பட்டியலிடப்பட்ட பங்குசந்தைக்கு தெரிவிக்கப்படும்.

ஆர்.பி.பி. இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட் க்காக  
**Sd/-**  
 பிரதீப் குமார் நாத்  
 நிறுவன செயலாளர்

தேதி: 20-09-2021  
 இடம்: ஈரோடு